



ELSEVIER

Journal of Organometallic Chemistry 659 (2002) 202

Journal
of Organo
metallic
Chemistry

www.elsevier.com/locate/jorganchem

Erratum

Erratum to “Electronic structure and spectra of ruthenium diimine complexes by density functional theory and INDO/S. Comparison of the two methods” [J. Organomet. Chem. 635 (2001) 187–196][☆]

Sergei I. Gorelsky*, A.B.P. Lever

Department of Chemistry, York University, 4700 Keele Street, Toronto, Ont., Canada M3J 1P3

Received 28 June 2002; received in revised form 28 June 2002; accepted 28 June 2002

There was a misprint in the Results and Discussion section of the above-mentioned article. The coefficient ‘2’ is missing in the formula (line 17 on page 191) for the contribution of the *a*th AO to the *i*th MO in the modified Mulliken population analysis (MMPA). The equation should be:

$$c_{ia^2} + \sum_{b \neq a} 2c_{ia}c_{ib}S_{ab} \frac{c_{ia^2}}{c_{ia^2} + c_{ib^2}}.$$

The correct formula has been applied in calculations, and the results in the paper (Table 2) are not affected by this error.

[☆] PII of original article: S0022-328X(01)01079-8

* Corresponding author

E-mail address: serge@yorku.ca (S.I. Gorelsky).